

和庄镇召开重点工作推进会 坚持目标导向、结果导向 确保各项工作高质量完成

本报讯 8月27日上午,和庄镇在镇三楼会议室召开疫情防控调度会暨近期重点工作推进会。会上,和庄镇党委书记唐永刚传达了全市场所码专题会情况,重点强调了网格全覆盖、数据全监管、监督全天候、责任全压实的工作要求。镇党委副书记、镇长陈胜利对和庄镇经济运行、乡村振兴、重点项目推进、“五星”支部创建、党群服务中心建设等重点工作进行了再安排。

陈胜利提出,一是要进一步明确纪律,班子成员要靠前指挥,部门负责人和各村支部书记、包村干部要切实负起责任,每周通报工作推进情况;二是要进一步厘清思路,就“僵尸码”销号、扫码率提升等问题,通过分析数据查找问题,压实各级网格责任,践行“用脚步丈量工作法”,从村、企业、沿街门店及商户入手,多管齐下,精准扫

码;三是要进一步加强督导问效,依托各村党建引领网格管理群、“万人助万企”工作群和沿街商户门店群,及时调度掌握场所码使用动态,纪委和党政办加强督导通报,推动辖区场所码应扫尽扫、应扫全扫、应扫必扫。

最后,唐永刚对下一步工作提出要求,一是要提高思想认识,扎实高效推进当前各项工作落地见效;二是要狠抓工作落实,找准“关键点”、瞄准“发力点”、盯准“突破点”,靶向发力,全力推动各项工作再上新台阶;三是要重点统筹安排,坚持目标导向、结果导向,确保各项工作高质量完成;四是要严明工作纪律,树立想干、愿干、积极干的思想认识,达到能干、会干、巧干的目的,以良好的精神状态、务实的工作作风推动各项工作落到实处。

新郑时报 李显文 通讯员 赵栋尧

郭店镇安排部署近期重点工作 成立“一星一专班” 全力创建“五星”支部



本报讯 8月26日上午,郭店镇在镇政府南礼堂召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接推进会暨近期重点工作安排部署会。会议传达落实近期上级各项会议精神,安排部署该镇乡村振兴、“五星”支部创建、疫情防控、平安建设、安全生产等各项重点工作,动员全镇上下进一步统一思想、提振精神,鼓足干劲、抓牢重点,全力以赴推动各项工作齐头并进、多点开花、创先争优。

镇党委书记马举增强调,高效完成巩固脱贫攻坚成果防返贫监测帮扶任务,主动担当作为,积极推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。全力创建“五星”支部。各村(社区)要准确把握“五星”支部创建工作要求和创星标准,镇、村两级都要成立“一星一专班”,全镇形成干部包“星”、部门护“星”、镇村创“星”、群众争“星”,大员上阵、全员参与的共建共创大格局。深入推进党建引领推进网

格化基层治理。各村(社区)要结合实际,逐个房屋、逐个商户进行场所码反扫,确保基础数据应录尽录、不落一个。持续筑牢常态化疫情防线。全镇上下要时刻紧绷思想之弦,始终把疫情防控作为底线性工作,绝不允许出现任何纰漏。扎实做好信访稳定。把工作重点放在源头预防与前端化解,把各类矛盾纠纷化解在早、在小、在当地。守牢安全生产底线,切实落实好行业管理、安全监管、执法监察、综合监管和属地管理职责,强化全过程、全链条安全管理。抓实抓牢防汛度汛。全镇上下要保持清醒认识,针对每轮降雨过程加强预测预警,严格落实汛期24小时值班和领导带班制度,确保安全生产。强力推进乱占耕地建房和土地卫片图斑整改。对于今年新增的土地卫片图斑和2021年存量土地卫片图斑,村镇办、土地分局正在逐宗核实,下发各村后抓紧拆除,高标准复耕。记者 杨宜锦 文/图

■四送一助力

新郑市财政局开展“四送一助力”结对帮创主题活动 引领乡村文明新风 高标准做好帮扶共创工作

本报讯 为进一步深化农村精神文明建设,促进城乡精神文明融合发展,更好助力全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化,8月25日,新郑市财政局领导寇黎晓一行到辛店镇周湾村开展“四送一助力”结对帮创主题活动,进行座谈交流并举办结对帮创签约仪式。

联合市公立医院专家团队开展义诊志愿服务活动,医护人员现场测量血压、血糖,测心电图,进行筛查诊断、分析病情;讲解卫生保健知识、注意事项、饮食安全等卫生常识;现场开具处方,并指导百姓合理用药。

特邀农业专家杨新田讲解玉米等农作物的生长规律、后期管理等理论知识。重点讲解了常见的病虫害防治要点和害虫防治药剂的使用方法,提醒农户在使用农药的过程中要注意安全。同时,为农户们解答在作物种植时遇到的各种难题、疑点。



联合市豫剧团开展“送戏下乡 文化惠民”演出活动,既有优秀的传统豫剧剧目,也有反映新时代脱贫攻坚、乡村振兴的现代戏曲,剧目内容丰富、形式多样、精彩纷呈。

周湾村村委会召开座谈交流会,周湾村负责人对市财政局的帮创表示感谢,并对周湾村的经济情况、精神文明建设情况等作了简要介绍。座谈会后,市财政局与周湾村签订了“四送一助力”结对帮创

活动协议书,并明确了帮创目标、责任和任务等内容。

下一步,市财政局将持续深化“四送一助力”结对帮创活动,通过开展多种形式的帮创活动,认真履行职责,切实服务群众,助推农村移风易俗,引领乡村文明新风,高标准做好帮扶共创工作,不断提升周湾村广大群众的获得感、幸福感与参与感。

记者 杨宜锦
通讯员 李军鹏 文/图

新郑市水利局到泰山村开展结对帮创工作 丰富基层群众文化生活 推动城乡文明协调发展

本报讯 为进一步深化农村精神文明建设,促进城乡精神文明融合发展,更好助力全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化,根据省、郑州市和新郑市文明办关于“四送一助力”结对帮创活动的安排与要求,日前,新郑市水利局一行10余人到新郑市泰山村开展结对帮创工作。

在泰山村党群服务中心,新郑市水利局和泰山村按照注重精准对接、注重广泛参与、注重振兴乡村、注重人文关怀的原则,就结对帮创活动进行了深入探讨,对进一步助力泰山村文化和旅游资源,丰富基层群众文化生活,培训文化工作队伍,助力社会主义新农村建设等方面做出初步规划。

会后,新郑市水利局通过志愿服务宣传教育,物资捐



助、提供保障等方式,开展以“送政策、送文化、送健康、送温暖和助力乡村振兴”为主要内容的“四送一助力”结对帮创活动。

新郑市水利局今后将通过“四送一助力”结对帮创活动,不断提升泰山村群众思想

道德素质和科学文化水平,不断满足村民群众日益增长的美好生活需要,推动城乡文明协调发展,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章提供强大精神力量 and 良好社会环境。

记者 杨宜锦
通讯员 高鑫 白雪锋 文/图